

深夜 ATM机前来了个“取款哥” 每次只取一百,已经取了几次

深夜,一男子在银行自助服务区疯狂取款,奇怪的是,他每次只取100元,在10多分钟内,取款次数高达50次。这一异常取款行为引起银行监控值班员警觉,大批民警很快赶到现场,将他团团围住……

深夜男子疯狂小额取款

“我是丹凤街上海银行自助服务区的监控值班保安,我通过监控录像发现,自动取款机前,有个男的不停取款,但每次只取100元,已经连续取了几十次,现在还在继续取,这人可能有问题,请你们赶快过来调查。”前晚11点左右,玄武警方接到报警后,立即派出多位民警赶往现场。

而就在民警赶往现场途中,警方得到消息,男子在取款时,嫌自动取款机出钞速度太慢,竟用硬物捣鼓了出钞口,进而触动了银行的自动报警装置。因新街口派出所距离男子所在的银行不远,不到两分钟,该所民警就来到了丹凤街上海银行自助服务区,果真发现一男子正在一台自动取款机前不停取款。

可能是太专注于取款,七八名民警来到取款机前,将男子团团围住时,他还浑然不觉。“你干什么啊,怎么在这里连续取款这么多次?”突然听到身旁有人询问。

问,男子这才回头,发现一大群民警围着他,先是一愣,然后很快镇定下来,一边忙着继续取钱,一边反问民警,“取款次数多难道也犯法吗?”

之后,面对民警询问,男子始终重复着这句话。

他自称不是坏人

丹凤街一带夜市繁华,晚上行人多,大批民警突然出现在银行自动取款机附近,引起不少市民围观。可能是见围观的市民多了,加上民警不断询问,男子这才停止取款。民警询问得知,男子姓赵,家住在丹凤街附近,但问及频繁小额取款原因时,赵先生却不愿回答,只是称,“取款次数多也犯法吗?我今天晚上才取了50多次,最近一个月,我在附近银行取了两三千次,怎么都没人找?我是正当取款,难道你们以为我是做坏事?浪费那么多警力。”

民警断定男子异常取款行为可疑,便将其带回派出所进一步调查。此时,上海银行负责自

动取款机监控的保安也赶到了派出所。他表示,自动取款机24小时监控,发现赵先生的异常行为后,他就报了警。

而根据银行监控显示,赵先生在取钱过程中,用类似钥匙的硬物捣鼓了一下自动取款机出钞口,这一举动也触动了自动报警系统。所幸赵先生并未损坏自动取款机。

原来是为了中大奖

赵先生起初坚称自己并不违法,也不违规,拒不配合民警调查。民警做了好半天的工作,赵先生终于道出了取款的原由。他这样做,原来是为了参加银联举办的一个活动,目的是赢取世博门票和现金奖励。

4月15日起,银联搞了一个跨行取款赢奖励的活动,只要在规定的两个月之内,跨行取款达到10次以上,就有机会赢得世博门票,取款次数排第一和第二的,可分别赢得5000元和2000元现金大奖。

随后,记者从江苏银联获



漫画 俞晓翔

悉,赵先生所说的活动确实存在。赵先生称,去年江苏银联也搞过类似的活动,他赢得了3000元奖金,这次他不能放过获奖的机会。

“我在上海银行取的次数少,以前在丹凤街的交通银行取得多,之前不愿意多说,就是怕别人效仿,抢了我的头名。”误会消除后,赵先生还透露,他目前有两张卡,已经跨行取款数千次,排名应该在前两位,而且他参加这个活动,选的都是跨行取款不收手续费的银行卡,以减少取款成本。

(周先生线索费 80元)
快报记者 李绍富

» 韶两句

按照当下习惯,给赵先生一个“取款哥”的称呼,想必很合适。

银联“跨行取款赢奖励”的活动,想来是为世博会做宣传,可偏偏“取款哥”瞄上了以次数取胜赢现金大奖这一条。跨行取款,大多数银行都要收取手续费,可偏偏“取款哥”就知道有不收手续费的银行卡。

结果“取款哥”一出,银行保安吓了一跳,这么多民警白跑一趟,他自己的手大概也酸得要命,还进了回派出所。这不是给大家添麻烦吗?

只能说,活动虽好,还要没有漏洞可钻,半价全家桶的事这么快就忘了吗?

南京太平洋百货 PACIFIC STORE
太平洋百货2010年快乐周年庆 活动时间:6.4-6.10
地址:山西路军人俱乐部对面

鞋包/服饰/儿童服饰
单张发票满50送55元电子券
再单张发票满100元及以上送纳凉礼包一份
VIP购满300元再送200元“艺之剪”美发储值卡

中国黄金 CHINA GOLD
中国黄金投资金条热卖中!
规格齐全,接受预订

第1成长会 Upward Club 时尚·小天地 Cool? 我能网 www.wonengw.com

小演员海选第2站: **苏宁电器山西路店**
金山大厦门前广场 6月5日(周六)上午10点

电视短剧《T台童梦之缘》主要讲述了一批T台小模特如何实现自己的梦想,在他们的模特学习过程中,如何从不自信到自信的过程,其中遇到了很多有趣好玩的事情、更有很多梦幻的事情发生。影片通过五小再变天鹅的故事,重点突出小朋友的自信心是非常重要的,也让更多的家长了解到培养一个多才多艺,全面发展的小朋友是多么的重要。

自即日起,《T台童梦之缘》剧组现面向全市的适龄孩子招募剧中人物,只要你是活泼可爱的小女生或是阳光帅气的小男生,都可来参与。

报名要求:
4-12岁
男生自信、阳光、帅气; 女生活泼、自信可爱

招募角色:
男一号、男二号、女一号、女二号及50名小演员

报名方式:
电话报名:快报24小时热线96060
网络报名:登录www.wonengw.com
现场报名:新街口中山东路145号全民健身中心9楼

友情支持:

- SUNING 苏宁电器**
- 苏宁环球购物中心**
- 南京八佰伴**
- DECATHLON 迪卡侬**
- 金盛百货**